

Отзыв

научного руководителя Аськеева Олега Васильевича о работе Аськеева Артура Олеговича над диссертацией на соискание ученой степени кандидата биологических наук «Население рыб малых Республики Татарстан» по специальности 03.02.08 – Экология (биологические науки)

А.О. Аськеев с самого раннего детства включился в плановые исследования по проблемам изучения животного мира, принимал участие в научно-практических конференциях школьников и студентов. В 2014 году Аськеев А.О. успешно защитил диплом по специальности «зоология» в Казанском Федеральном Университете. Начиная, с 2014 Артур Олегович работает младшим научным сотрудником лаборатории биомониторинга Института проблем экологии и недропользования АН РТ.

Артур Олегович проделал многолетнюю трудоемкую работу по сбору ихтиофауны малых рек на территории Республики Татарстан. За время работы в полной мере на высоком профессиональном уровне овладел классическими и современными методами в экологической науке. Необходимо отметить черты, обязательные для выполнения подобных исследовательских работ, которые присущи Артуру Олеговичу в полной мере: деликатность и бережный гуманизм по отношению к объектам исследования, настойчивость, усидчивость, тщательность и скрупулезность в камеральной обработке материала, знание иностранных языков, умение вести диалог с западными коллегами, умение четко формулировать и систематизировать полученные результаты.

В процессе работы над исследованием Аськеев А.О. продемонстрировал способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования. Диссертант проявил себя как ответственный и инициативный специалист, порученные ему задания выполнял на профессиональном уровне с хорошими результатами. За время работы над диссертацией Аськеев А.О. зарекомендовал себя грамотным и эрудированным специалистом, добросовестно относящимся к своей работе, постоянно стремящимся к усовершенствованию своих профессиональных навыков. Ему присущи такие качества как трудолюбие, целеустремленность, открытость и чувство долга.

Исследования Аськеева А.О. по населению рыб малых рек нашли отражение в многочисленных публикациях, в том числе за рубежом и в изданиях, входящих в базу «Web of Science». Аськеевым Артуром Олеговичем были написаны более десяти видовых очерков для третьего издания Красной Книги Республики Татарстан. Он принимал участие во многих всероссийских, региональных и международных научных и научно-практических конференциях, где выступал с докладами основных результатов диссертационной работы. Таким образом, можно быть уверенным, что выполненное Аськеевым А.О. научное исследования прошло публичную апробацию.

Работа над диссертацией проходила в соответствии с запланированным графиком и регулярными консультациями с научным руководителем.

Учитывая все сказанное, считаю, что Артур Олегович является грамотным и хорошо подготовленным специалистом в области экологии, способным к проведению самостоятельных исследований

Заведующий лабораторией
биомониторинга ИПЭН АН РТ
кандидат биологических наук



О.В. Аськеев

Подпись
Аськеева О.В.
Заверяю
Веринин М.З. Авдеев